

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка

Україна володіє великим сільськогосподарським потенціалом, використання якого, при недотриманні екологічних норм, може призвести до незворотних соціальних та техногенних процесів. Вирішенням цих питань повинні займатися фахівці-екологи, які володіють специфічною системою знань і орієнтовані на потреби аграрного виробництва.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, які володіють комплексом знань, умінь і комунікативних навичок у галузі екології, охорони навколишнього природного середовища та біорізноманіття та здатні самостійно вирішувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми у сфері охорони довкілля, зокрема у агропромисловому комплексі.

Освітньо-професійна програма пропонує комплексний підхід до вирішення сучасних екологічних проблем, що виникають у аграрному виробництві та враховує локальний, регіональний та національний рівень. Компоненти освітньої програми засновані на теоретичних знаннях, які тісно пов'язані з практичними навичками, а програма безпосередньо дозволяє студентам набути необхідних навичок у сфері охорони довкілля, враховуючи сільськогосподарський аспект.

Структура та змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів (дисципліни загального та професійного циклів з необхідним відсотком вільного вибору), які є обов'язковими складовими такого роду освітніх програм. Дисципліни загальної підготовки добре корелюють із дисциплінами професійної підготовки.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників за спеціальністю 101 Екологія і передбачає їх якісну підготовку, спрямовану на екобезпеку аграрного виробництва та може бути рекомендована до практичного використання.

Кандидат біологічних наук, доцент  
кафедри біології, екології та методики  
їх навчання Кременецької обласної  
гуманітарно-педагогічної  
імені Тараса Шевченка

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ  
НАЧ. В.К  
С.В. ПРІС. Ж.ЮН



О. К. Галаган